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Двери и Покрет Доста је било наступиће на заједничкој листи на предстојећим
београдским изборима, саопштили су лидери те две политичке организације на
конференцији за новинаре. Назив њихове заједничке листе је "Да ови оду, а да се они
не врате".

  

  

"То су људи који мисле да су сви исти, који препознају да су ДЈБ и Двери спремни да то
промене, али који су мислили да немамо снаге да то урадимо појединачно", рекао је
Радуловић.

  

Радуловић је навео да између два покрета постоје велике идеолошке разлике, али да их
спајају "практичне ствари" - борба против корупције и партократије, за бољи живот у
Београду, децентрализације главног града, борба против тајних уговора, као и за
бесплатне уџбенике и опорезивање грађевинског земљшта до којих су стигли "разни
тајкуни и тајкунчићи".
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"Људи су били шокирани после нашег позива, али идеолошке разлике нису важне на
овим локалним изборима. Идеолошке разлике ће остати, ДЈБ и Двери неће мењати своје
политике, као што верујем и да би други позвани остали при својим ставовима. Да су и
остали пристали, ова листа би имала велике шансе да победи", рекао је Радуловић.

  

Радуловић је рекао да ће ДЈБ сваки сматрат испод двоцифреног неуспехом и позвао је
остале политичке лидере на одговорност.

  

Лидер ДЈБ је рекао да је "власт пре ове садашње" променила законе тако да се више не
бира градоначелник, нити председници општина, већ одборници.

  

"На сцени су овде већ 30 година. Ми сматрамо да је потребна шок терапија, да схвате да
нас пљачкају са свих страна, да је потребно да се окупимо око заједничке платформе",
рекао је Радуловић и истакао да је ДС направио изборне промене против којих су и ДЈБ
и Двери.

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић је рекао да је идеалан фото-робот гласача који
подржава ову лситу "патриота који је остао да се бори у Србији, који држи до поштења и
морала и доста му је пљачке и криминала оних који владају 30 година".

  

"Име наше листе управо понавља речи српског сељака кога сам срео 2012. године.
Видећете програм за који дубоко верујем да је убедљиво најбољи који ће се појавити на
изборима", рекао је Обрадовић, који је оценио да је ова коалиција "најјача опозиција".

  

Радуловић је говорећи о Драгану Ђиласу и Александру Шапићу рекао да су они који су
"злоупотребљавали позиције" иза црвене линије, али да могу да се промене.

  

"Ми нисмо овде да променимо Србију да све избацимо напоље и доведемо нове људе,
већ хоћемо да се споразумемо да дође до промене, да људи схвате да нека понашања не
могу да опстану. Шапић се понаша као СНС у целој Србији, Душан Петровић у Шапцу
исто тако, уз разлику да не туку људе. То није довољно", рекао је Радуловић.
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Како су рекли, ни Радуловић и Обрадовић нису кандидати за градоначелника.

  

"Ово су избори за одборнике, овде је кључна ствар програм, али на листи су људи који
су изузетно квалитетни и који би били добри за то место и нећемо се либити то да
кажемо", рекао је Радуловић.

  

  

Подсетимо, ДЈБ је позвао на разговоре о сарадњи и Покрет Бели и Не давимо Београд,
који су одбили позив за шта је Радуловић изразио жаљење.

  

Назив заједничке листе ДЈБ и Двери је "Да ови оду, а да се они не врате", рекао је
Радуловић, констатујући да су на власти у Србији једни те исти људи 30 година. "Овде је
потребна једна шок терапија, да се људи пробуде и схвате да нас пљачкају са свих
страна", рекао је Радуловић.

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић је рекао да тај покрет и ДЈБ спаја то што су
председници тих покрета били једини који су искључени са скупштинских заседања, јер
су сметали властима, а и то што никад нису били власти. "Ми смо алтернатива и
садашњој, али тако и бившој власти. Опозиција свему лоше што се ради данас, али и
брана да се вратимо на оно лоше што је било пре ове власти", навео је.

  

За нас је важна и одговорност за оно што раде државни функционери, рекао је.
Обрадовић је додао да се слажу око питања Косова, да се слажу око тога да не
учествују у "лажном" унутрашњем дијалогу, да одбацују идеју промене Устава и да се
противе задатку "који је Вучић добио да 2018. потпише независност Косова.

  

Ја бих ову коалицију да назовем једним другим називом "Стоп лоповима", рекао је лидер
Двери, додајући да су они чиста, поштена политичка алтернатива.
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(Н1 – Б92 - НСПМ)
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